
桐生商店連盟協同組合

【2022年】
100円商店街 in 桐生

参加店舗
アンケート結果

令和５年１０月５日（木）18時 まちづくりミーティング資料
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はじめてのことだったから

店舗を知ってもらうため

商店街で取り組むから

組合に加入しているため

参加依頼があったため

商店街を盛り上げるため

商品に仕入代がかからず参加できるため

魅力的なイベントだと思ったから

Ｑ１：何が決め手で100円商店街 in 桐生に参加しましたか。

「商店街を盛り上げるため」の回答がもっとも多く、次いで「商店街で取り組むから」

と「店舗を知ってもらうため」の回答が多い。
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桐ペイポイント付与分での売上増

話題になった

再来店に繋がった

店舗を認知していただけたこと

商店街がにぎわいお客様に喜んでいただけた

売上増加

Ｑ２：100円商店街 in 桐生に参加し、良かったこと

「商店街がにぎわいお客様に喜んでいただけた」の回答がもっとも多く、次いで「店舗

を認知していただけたこと」の回答が多い。
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売れた

売れなかった

用意しなかった

桐ペイとの相乗効果

0 10 20 30 40 50

Ｑ３：100円商品以外の商品（サービス）は売れましたか。

「売れた」の回答がもっとも多い。

※ 「全部売れた」との補記が多かったことから、設問主旨の読み違いがあったことが考えられる。
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参加する

検討

0 10 20 30 40 50 60 70

Ｑ４：次回開催が決定したら参加しますか。

「参加する」の回答が多い。
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Ｑ５：その他、なにかございますか。

回答数：計36件

・100円商品を買うと走って次の店に行ってしまうのでこの企画の意味が分からない
・集客に繋がらない など

イベントに対する肯定的な意見：5件

・たくさんの方が桐生の商店街に来てくれてびっくりした。これからも色々なイベントに参加したい
・組合からの補助がありがたかった など

イベントに対する否定的な意見：4件

課題・改善に関する意見：27件

・子供に訴求力のあるイベントや商品構成を考えていく必要あり
・ただ100円のものを売っても人は集まらない。なにか催事をするか今回のようなポイント付与するなど市に協力してもらいたい
・食事ができるところがほしい ・午後に来店された方は何も買えず残念そうだった など

・米はすぐに売り切れてしまったので、店ごとに時間帯をずらして販売するのもよい
・米の人気で混乱を招いたように感じた など

・100円商品に関してもっとユニークなものを考えたいと思う ・500円のものも出せると参加店が増えると思う
・100円商品の販売時間は各店舗の営業開始時間にした方が良い。仕込み時間に来店されると支障がでる
・100円のお客様が多いため、店舗内のお客様との対応が難しかった など

【100円商品に関連する意見：12件】

【イベント企画・運営に関連する意見：11件】

【お米の販売に関連する意見：4件】
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